
PAUTA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA ÀS 17:00H DO DIA 12 DE ABRIL 
DE 2022. 

 

UMA BOA TARDE, AS SENHORAS VEREADORAS E AOS SENHORES 
VEREADORES DESTA CASA, E AOS INTERNAUTAS QUE ESTÃO EM 
SINTONIA COM ESTA CASA DE LEIS. 

DESEJAMOS ÀS SENHORAS VEREADORAS E OS SENHORES 
VEREADORES UM BOM TRABALHO EM SUAS ATIVIDADES 
PARLAMENTARES. INVOQUEMOS AO ESPÍRITO SANTO QUE LHES 
CONCEDA OS DONS DA SABEDORIA E DO ENTENDIMENTO, PARA QUE 
POSSAM LEGISLAR COM JUSTIÇA E CONSONÂNCIA COM OS 
PRECEITOS DIVINOS. REZEMOS A ORAÇÃO UNIVERSAL QUE O 
SENHOR NOS ENSINOU, ROGANDO-LHE O FIM DA PANDEMIA E A CURA 
DOS INFECTADOS. 

OUVIREMOS A LEITURA DO SALMO (Sl 70) 

Salmo - Sl 70, 1-2. 3-4a. 5-6ab. 15.17 (R.15) 

R. Minha boca anunciará vossa justiça. 
 
1Eu procuro meu refúgio em vós, Senhor:* 
que eu não seja envergonhado para sempre! 
2Porque sois justo, defendei-me e libertai-me!* 
Escutai a minha voz, vinde salvar-me!R. 
 
3Sede uma rocha protetora para mim,* 
um abrigo bem seguro que me salve! 
Porque sois a minha força e meu amparo, 
o meu refúgio, proteção e segurança! 
4aLibertai-me, ó meu Deus, das mãos do ímpio.R. 
 
5Porque sois, ó Senhor Deus, minha esperança,* 
em vós confio desde a minha juventude! 
6aSois meu apoio desde antes que eu nascesse, 
6bdesde o seio maternal, o meu amparo.R. 
 
15Minha boca anunciará todos os dias* 
vossa justiça e vossas graças incontáveis. 
17Vós me ensinastes desde a minha juventude,* 
e até hoje canto as vossas maravilhas.R. 
 

 



SESSÃO EXTRAORDINÁRIA CONVOCADA PELA EXCELENTÍSSIMA 
SENHORA PRESIDENTE INÁ MARIA MACÊDO OSTERNO, EM 
ATENDIMENTO AO OFÍCIO N° 31032022/01, DATADO DE 31 DE MARÇO 
DE 2022, ORIUNDO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 
DISCUSSÃO E DELIBERAÇÃO EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO DAS 
SEGUINTES PROPOSIÇÕES: PLS Nº 018 E 019/2022, DATADOS DE 31 DE 
MARÇO DE 2022, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO. 

 

MARIA JOSÉ: 

ANUNCIO A TODOS OS PRESENTES QUE NESTE MOMENTO A 
EXCELENTÍSSIMA SENHORA PRESIDENTE FARÁ A ABERTURA DOS 
TRABALHOS. 

PRESIDENTE: 

BOA TARDE A TODOS, AQUI PRESENTES, E, CONSTATADO QUORUM 
REGIMENTAL, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, DECLARO ABERTA A 
PRESENTE SESSÃO. 

NOS TERMOS DO ART. 80, DO RI, SOLICITO DO SENHOR PRIMEIRO 
SECRETÁRIO REALIZAÇÃO DA CHAMADA DOS SENHORES 
VEREADORES PARA VERIFICAÇÃO DE SUAS PRESENÇAS. 

 

PEQUENO EXPEDIENTE: 00:45MIN 

 

PRESIDENTE: NÃO DISPOMOS DE MATÉRIAS A SEREM LIDAS. 

 

ORDEM DO DIA: 

PRESIDENTE: 

CONVIDO O SENHOR PRIMEIRO SECRETÁRIO A DAR CONHECIMENTO 
AO PLENÁRIO DAS MATÉRIAS QUE SERÃO DISCUTIDAS E VOTADAS. 

PARECER FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LJR E FOTC AO PROJETO 
DE LEI Nº 018/2022, DE 31 DE MARÇO DE 2022, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO, QUE AUTORIZA A CELEBRAÇÃO DE CONVÊNIO COM O 
TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO CEARÁ A FIM DE DISPONIBILIZAR 
AO CIDADÃO MARQUENSE MEIOS PARA ACESSAR OS SERVIÇOS DA 



JUSTIÇA ELEITORAL. (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA 
SIMPLES E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO); E,  

PARECER FAVORÁVEL DAS COMISSÕES DE LJR E FOTC AO PROJETO 
DE LEI Nº 019/2022, DE 31 DE MARÇO DE 2022, DE AUTORIA DO PODER 
EXECUTIVO, QUE AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
ESPECIAL PARA O PROJETO MARCO DE CIDADANIA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS (PROCESSO NOMINAL, QUORUM DE MAIORIA SIMPLES 
E EM UM SÓ TURNO DE VOTAÇÃO) 

ESTANDO, AS MATÉRIAS, EM DISCUSSÃO, O VEREADOR QUE ASSIM O 
DESEJAR, PODERÁ MANIFESTAR-SE A RESPEITO DAS MESMAS, 
DISPONDO DE 05 (CINCO) MINUTOS EM UMA ÚNICA VEZ E SEM 
APARTES, CONFORME ESTABELECEM O INCISO III, § 1º, DO ART. 129, E 
O ART. 145, DO RI. 

OBS.: SE VOCÊ FOR DISCUTIR AS MATÉRIAS, LEIA: NOS TERMOS DO 
ART. 22, § 2º, PASSO A DIREÇÃO DOS TRABALHOS AO SR. VICE-
PRESIDENTE, MOMENTO EM QUE PASSAREI A DISCUTIR A REFERIDA 
MATÉRIA.   

PASSANDO PARA A DELIBERAÇÃO DAS MATÉRIAS, CONVIDO OS 
SENHORES VEREADORES A EMITIREM SEUS VOTOS. PROCLAMAR O 
RESULTADO DA VOTAÇÃO. 

NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS PARA SEREM LIDAS, DISCUTIDAS E 
VOTADAS NA ORDEM DO DIA, AGRADEÇO A DEUS PELA SUA 
PROTEÇÃO, E, AOS SENHORES VEREADORES, POR SUAS PRESENÇAS. 
ASSIM, DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. 


